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Forschungsauftrag II
für die Schüler und Schülerinnen der  Klasse 2G  

KomponistInnen des Musikvermittlungsprojektes „Der Zauberlehrling“ 
im Auftrag des Tonkünstlerorchesters Niederösterreich

Unsere Komposition hat als programmatische Vorlage die 7 Strophen des Gedichtes „Der Zauberlehrling“ von J.W.Goethe.
Erste Ideen für die Strophen 1,2,3 und 7 wurden am 27.3. in den Kleingruppen entwickelt. Die Strophen 4,5,6 thematisieren das ungebremste Anwachsen der Wasserfluten. 

Um dem Publikum nicht nur klanglich dies zu vermitteln, können wir im  Konzert während dieses Kompositionsabschnittes zusätzlich einen Videoclip auf eine große Leinwand zuspielen. Ähnlich den Videoclips, die Du von Pop-Songs kennst und auf „you tube“ sehen kannst.

Stelle dir vor, Du bist der Zauberlehrling. Welche Bilder würden dir wie in einem wirren Albtraum als Gedankenfetzen durch den Kopf schießen. Bestimmt nicht nur das dich umgebende Wasser, sondern vielleicht auch das Gegenteil. Möglicherweise Bilder, die die Wassernot in der Wüste zeigen … oder Bilder, die Rettung aus Seenot thematisieren … oder Bilder von Menschen, die froh wären nur etwas von dem vielen dich bedrohenden Wasser zu haben … oder …Menschen die sich beim Wasser tragen plagen … oder …
Überlege und suche also passende Fotos, Bilder oder Filmausschnitte, die wir während der Strophen 4,5,6 - zu einem Clip zusammen geschnitten - zeigen könnten. Schreibe die „links“ auf oder bringe deine Fotos und Bilder mit.

Bitte bringe deine Antworten Herrn Exel in den Unterricht mit. 

Deine Musiker-KollegInnen der Musikuniversität
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